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DIMENSIONE A - CREARE CULTURE INCLUSIVE

L'ambiente scolastico è accogliente

76 risposte

Gli insegnanti collaborano tra loro

76 risposte

QUESTIONARIO SULL'INCLUSIONE - da
somministrare ai Docenti
76 risposte

Pubblica i dati di analisi
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https://docs.google.com/forms/d/13vjDAiXwfRjN6WxZAVX42rQyeanIJH5x74GfUQ_eMjo/edit#start=publishanalytics


/

C'è collaborazione tra insegnanti e famiglie

76 risposte

Gruppo insegnante, Consiglio di Istituto, alunni e famiglie condividono una
filosofia inclusiva

76 risposte

Il gruppo insegnante cerca di rimuovere gli ostacoli all'apprendimento e alla
partecipazione in ogni aspetto della vita scolastica

76 risposte
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Gli alunni sono valorizzati in modo uguale

76 risposte

Gli alunni sono valorizzati in modo uguale

76 risposte

DIMENSIONE B - PRODURRE POLITICHE INCLUSIVE

I nuovi insegnanti vengono aiutati ad ambientarsi nella scuola

60

1 2 3 4
0

20

40

60

43 (56,6%)

22 (28,9%)

8 (10,5%)
3 (3,9%)3 (3,9%)3 (3,9%)

1 2 3 4
0

20

40

60

45 (59,2%)

20 (26,3%)

8 (10,5%)
3 (3,9%)3 (3,9%)3 (3,9%)



/

 uo  seg a t  e go o a utat  ad a b e ta s  e a scuo a

76 risposte

La scuola promuove l'accoglienza di tutti gli alunni della comunità locale

76 risposte

La scuola promuove l'accoglienza di tutti gli alunni della comunità locale

76 risposte
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Le attività di formazione aiutano gli insegnanti ad affrontare le diversità
degli alunni

76 risposte

Le politiche di sostegno personale e del comportamento sono collegate a
quelle di sostegno allo sviluppo curricolare e all'apprendimento

76 risposte

Tutte le forme di sostegno sono coordinate

76 risposte

0

10

20

30

40

20 (26,3%)

37 (48,7%)

18 (23,7%)

1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%)

1 2 3 4
0

20

40

60

22 (28,9%)

42 (55,3%)

9 (11,8%) 3 (3,9%)3 (3,9%)3 (3,9%)

20

40

60

20 (26,3%)

43 (56,6%)

11 (14 5%) 2 (2 6%)2 (2 6%)2 (2 6%)



/

Esistono progetti nell'Istituto che mirano a realizzare una piena inclusione?

76 risposte

DIMENSIONE C - SVILUPPARE PRATICHE INCLUSIVE

Gli insegnanti collaborano nella progettazione, insegnamento e valutazione
(definizione dei criteri) e per ambiti disciplinari in un contesto di
trasversalità

76 risposte

Gli insegnanti di sostegno promuovono l'apprendimento e la
partecipazione di tutti gli alunni

76 risposte
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L'insegnamento è progettato tenendo presenti le capacità di
apprendimento di tutti gli alunni

76 risposte

Gli insegnanti sviluppano delle risorse (materiali, corsi, siti web, ecc) per
sostenere l'apprendimento e la partecipazione

76 risposte
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Le risorse (umane, strumentali, finanziarie) della scuola sono equamente
distribuite così da sostenere l'inclusione

76 risposte

Grazie per la gentile collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio
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https://docs.google.com/forms/d/13vjDAiXwfRjN6WxZAVX42rQyeanIJH5x74GfUQ_eMjo/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

